





## ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Отвечает магистр права  
Роман Аронов

Дорогие читатели! Вы можете **БЕСПЛАТНО** задать вопрос в рубрику "ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ", написав письмо на адрес редакции газеты "ШАНС": г.Кишинев, ул.Пушкина 22, каб.434., с пометкой "ЮРИСТЫ"

**Здравствуйтесь, уважаемый  
Роман Геннадьевич!**

Я мать-одиночка. Моей дочери 9 февраля исполнилось 2 года. Я живу в доме у своих родителей, поскольку своего у меня нет. До августа 2010 года, пока дочке не исполнилось 1 год и 6 месяцев, я получала компенсацию в размере 250 леев, а также с марта по июль 2010 - 409 леев в качестве социальной помощи. Затем мне отказали в ней, мотивируя это тем, что мой отец стоит на бирже труда и получает 824 лея. У моих родителей есть несовершеннолетняя дочь. Мама с братом уехали в Россию на заработки, но помочь нам они не могут, так как маме там сделали операцию, и теперь они сами нуждаются в деньгах. Прожить на 824 лея невозможно даже одному человеку, а нас четверо. Я работать не могу, мой отец тоже. В социальном фонде защиты семьи и ребенка мне отказали в помощи, хотя в других селах люди с такой же проблемой получили ее. Посоветуйте как мне решить этот вопрос.

С уважением, Оларь Анна,  
с.Алчедары,  
Шолдэнештский район

Уважаемая г-жа Оларь!

Действующее законодательство РМ предусматривает единообразное применение и

